EAAHNIKH AHMOKPATIA EPI'O: YXYNTHPHXH KAI

HNEPI®EPEIA A.M.O. ANIOKATAXTAXH TMHMATOZX
I'ENIKH AIEYOGYNXH TOY XEIMAPPOY AOEATOY TOY
ANAINTYEIAKOY NIPOTPAMMATEMOY NOMOY APAMAZX (390 yuiopetpo
IHNEPIBAAAONTOX KAI YIIOAOMQN avavTL TS SVUPOANS TOV YELRdpp®V
AIEYO®YNZXH TEXNIKQN EPI'QN Ayiog BapPapac ko AoEatov)

HEPI®EPEIAKHY ENOTHTAX APAMAX
TMHMA AOMON ITEPIBAAAONTOX

ANAAYTIKH NMPOMETPH2H

A. OMAAAA" XQMATOYPTTKA

1. Hapddoon AEKK og culloyikd cHotnua amofAntov pe kmdikdé EKA peduatog
AEKK 17.01.01, 17.02.02, 17.02.03, 17.03.02, AnopAnta kabapécemv (kabapd
amOPANTA AOTAOV GKVPOOEUATOS, AGPAATOV, TAaKooTpOoe®V) (A.T.1) NAOIK N\10.8

Kot eKTipnon 1.000,00 Tdvor
I'ENIKO XYNOAO 1.000,00 tévor

2. Mapadoon AEKK oe curlrhoyikd cvotnpa omofAntov pe kKodikd EKA pedpotoc
AEKK 17.09.04-1, Anopinta kabapécemv (avapukto amdfANTa GOTAOVD GKLPOSEUTOC,
0CQAATOV, TAUKOGTPDOGEMY UE YOUATO, ATOPANTO EKOKAPDOV 0TS TEPIGTELN YOUATMOV
Ao WIOTIKG £pYa, EAAPPAOS OTAIGHEVOL okVpodépatoc) (A.T.2) NAOIK N\10.9

Kat’ eKtignon 440,00 Tévor
T'ENIKO XYNOAO 440,00 tovor

3. ©opToeKPOPTOOT TPOIOVIMV EKCKAPNS YOLOIDV 1) NHUPPay®mO®OV Kot appOYEAK®V HE TNV
petapopd og oroladnmote andotact (A.T.3) NAYAP 2.01
and AEKK A.T.1 kot A.T.2 1.440 tévor= 1.440/2,4=600u3 600,00 p3

and eutikd Tov A.T.5 = 20.000n3  20.000,00 p3

YYNOAO 20.600,00 p3
YTpoyyvievon 0,00 n3
I'ENIKO XYNOAO 20.600,00 p3

4. ExPavOiveelc — Stomlathveelg KOITOV TOTAUDV 1] PELATOV LE XpNion Unxavikov eEomicpo 0. Mg
™ POPTOON TOV TPOIOVIMV EML CVTOKIVI|TOL KOl TNV LETAPOPA GTOV YMPO amdBeong 1 amdppiyng
oe omotlaonmote andotoon (A.T.4) NAYAP 3.06.02

Xeipappog Ao&dtov amd I'épupa Moavporedkng

ew¢ Auwpvyo Nepogpdktn (3T) 3.400X82X0,50= 139.400,00 p3
XTpoyyvievon 600,00 u3
I'ENIKO XYNOAO 140.000,00 pn3
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J. AW LPWOIT] APULVVIWY EKOKUPIS (AL 1.0) INAXAL J.10

amo eutika Tov A.T.5 = 20.000u3 20.000,00 p3
TI'ENIKO XYNOAO 20.000,00 p3

6. Exoxapn OepelMov texvikmv £pymv og £0a00og Yolmdes- Nuppaymosg (A.T.6)
NAYAP 3.17

ano caplovér A.T.15 300u3X3/2=450u3= 450,00 n3
YTpoyyvievon 0,00 u3
T'ENIKO XYNOAO 450,00 p3

7. Katookev GUUTIECUEVOD aVOYDIOTOS 0td VAIKA Tov £yovv Tpockopictel eni tomov (A.T.7)
NAYAP 5.02

amo v ekokaen tov A.T. 4
META TNV ATTOUAKPUVON TWV QUTIKWV
ouvtipnon avaywudrwy  140.000,00-20.000,00=120.000,00 3 120.000,00 p3

8. Emydoeig opuypdtov pe mpoidvta EKoKOQOV YOPIg 10101TEPES OMATI|GES GUUTVKVMOOTG
(A.T.8) NAYAP 5.03

a6 caploavér (A.T.6-A.T.15) 450-300=150 150,00 p3
XTpoyyvievon 0,00 n3
I'ENIKO XYNOAO 150,00 p3

9. Awpdpomaoig empaveiog edpdcemc odootpoudtov (A.T.9) NAOAO N\AO1
Bektioon dpdpov mpodcPacng Mnkog dpopnov=900,00 pérpa
[TAdtog dpodpov S pétpa 900X5= 4.500,00 p2

10. Karaokevn amAod KOAIVOPOLUEVOL 000GTPMUATOS OYPOTIKAOV 0dMV, HE TNV TPOoundeia tov
apyoL LAMKOL 0pavcTtol LVAIKOU Aotopeiov TNV 6ToAMo TOL LTOKIVITOL KoL TNV LETOPOPA ATd
omotadnmote amodotaon (avd pu3 mpoundevopévov cvpmeouévov vitkov) (A.T.10) NAOAO
N\I01.1A

BeAtioon dpopov tpodcPacng Mnkog 6popov=900,00 pétpa

[TAdtog 6popov 5 pétpa, Tayog Bpavcstov VAKOD 20 €K. GLUTIEGUEVOV.

900X5X0,20= 900,00 p3
Yrpoyyvievon 0,00 u3
I'ENIKO XYNOAO 900,00 pn3

OMAAA B"EPT'A ITPOXTAZXIAYX KOITHZ KAI [TIPANQN

1. Agrtovpyia epyota&loK@V AVIANTIKOV GUYKPOTUATOV AvTAnTtikd cuykpotruata diesel 1)
Bevivokivnra. Ioyvog 10,0 émg 20,0 HP (A.T.11) NAYAP 6.01.01.05

amd caplovET Kot TEXVIKA KT EKTIUNoN 100,00 h
TENIKO XYNOAO 100,00 h
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2. TomoBétnom cvppatokiPotiov 1 cupuaToKVAIVOp®V, evtog Voatog (A.T.12)

NAYAP 8.03

and caplavéT Kot ekTipumon 50,00 p3
I'ENIKO XYNOAO 50,00 pu3

3. IpounBeta cupUATOTALYUATOC KOl CLPUATOV GUPUATOKIPOTIOV pe andd YarBdviopo (A.T.13)
NAOAO B65.1.1

Eva cvppoatoxkiBdtio dactacemv pkog =3,00u, TAdtog = 1,00, 0yoc=0,50p.

Ecotepikéc pdtveg ava 1,00 pérpo

Emopdveio cuppotoniéypotog evog cupuotokolfmtion=

(4X0,50X1,00)+(2X1,00X3,00)+(2X0,50X3,00)= 11,00 p2

Bépog cvppotoniéypatog yio 200 cvppatoxkorfotia
200X11X1,70kg/p2 3.740,00 kg
Yrtpoyyvrevon 10,00 kg
I'ENIKO XYNOAO 3.750,00 kg

4. Kartaokeon patvov (A.T.14) NAOAO B65.2

éva cuppoToKImTio dlactdoemy punkog =3,00p, mhdtog = 1,00, Vyoc=0,50p.
Ecwotepucéc pdrvec ava 1,00p

EMPAVELD EVOS GLPLOTOKOBOTION

(4X0,50X1,00)+(2X1,00X3,00)+(2X0,50X3,00)= 11,00 p2

empdveln. cvppatonAéypatog yio 200 cupuatokoPoTio
200X11= 2.200,00 p2
XTpoyyvievon 0,00 p2
IF'ENIKO £XYNOAO 2.200,00 p2

J. LIAT|PWOT] PUTVWYV (A.1.10) INAUAU DB0J.D

éva cuppoTokIPmTio dlactdoemy punkog =3,00p, mhdtog = 1,00p, Vyoc=0,50p.
Ecwotepucéc pdrvec ava 1,00u

Oyxog evog cvppatoxkolfmtion=0,50X1,00X3,00=1,50u3 1,50 p3
Oykog 200 cvppotokolpotiov 1,50*100 = 300,00 pn3
Yapoyydievon 0,00 u3
I'ENIKO XYNOAO 300,00 p3
EAEI'’X®HKE KAI OEQPHOHKE EIr'KPI®OHKE
Apaua 21-1-2021 Apbua 21-1-2021 ApGaua 21-1-2021
O peketnng H Ipoictapévn tov Tunpotog O IIpoioctdpevog
Aouav Iepipairovrog g Alvong Teyvikav Epyov
Movotakioov Maydainvni Kepoalidov Avépovikn 210N pOTOLAOC BeddMPOC
[MoAtucdg Mnyovikog [MoMtikdg Mnyavikog Tonoypdpog Mnyavikdg
YeAloa 3

Wnoelakd vmoyeypapuévo amnd
MARIA KARAKASIDOU
Huepopnvia: 2021.08.30
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